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Изменения в Правила внутреннего трудового распорядка
Государственного бюджетного учреждения Регионального центра                         психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи                                    "Центр диагностики и консультирования" Санкт-Петербурга

1). Пункт 7.2. изложить в следующей редакции:
«7.2. В соответствии с трудовым законодательством работникам ГБУ ЦДК Санкт-Петербурга предоставляется ежегодные отпуска с сохранением места работы (должности) и среднего заработка.
Ежегодный основной оплачиваемый отпуск предоставляется работникам продолжительностью 28 календарных дней.
Педагогическим работникам предоставляется ежегодный удлиненный оплачиваемый отпуск продолжительностью 56 календарных дней».

2). Пункт 7.7. изложить в следующей редакции:
«7.7. Работникам ГБУ ЦДК Санкт-Петербурга могут предоставляться ежегодные дополнительные оплачиваемые отпуска».
3). Пункт 7.8. изложить в следующей редакции:
«7.8. Ежегодные дополнительные оплачиваемые отпуска предоставляются работникам ГБУ ЦДК Санкт-Петербурга, занятым на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, работникам с ненормированным рабочим днем в соответствии со статьями 116, 117, 119 Трудового кодекса Российской Федерации».

4). Пункт 7.9. изложить в следующей редакции:
«7.9. В перечень должностей работников ГБУ ЦДК Санкт-Петербурга с ненормированным рабочим днем входят должности заместителя директора, заместителя директора по консультационно-диагностической работе, заместителя директора по психолого-педагогической коррекционной и методической работе, заместителя директора по административно-хозяйственной части, главного бухгалтера, бухгалтера, экономиста, юрисконсульта».

5). Пункт 7.10. изложить в следующей редакции:
«7.10.Продолжительность ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска работникам ГБУ ЦДК Санкт-Петербурга с ненормированным рабочим днем составляет:
заместитель директора, заместитель директора по консультационно-диагностической работе, заместитель директора по психолого-педагогической коррекционной и методической работе - 28 календарных дней
заместитель директора по административно-хозяйственной части, главный бухгалтер, бухгалтер - 12 календарных дней
экономист, юрисконсульт - 7 календарных дней».

6). Пункт 7.12. изложить в следующей редакции:
«7.12.В перечень должностей работников ГБУ ЦДК Санкт-Петербурга, которые эпизодически могут привлекаться к выполнению своих обязанностей за пределами нормальной продолжительности рабочего времени, входят должности: администратор, документовед, инженер-программист, секретарь руководителя, специалист по охране труда, техник-программист, техник. 
Продолжительность ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска таких работников составляет 7 календарных дней».

7). Пункт 7.13. изложить в следующей редакции:
«7.13. В перечень должностей работников ГБУ ЦДК Санкт-Петербурга, условия труда на рабочих местах которых по результатам специальной оценки условий труда отнесены к вредным условиям труда 2, 3 или 4 степени либо опасным условиям труда, входят должности: врач-специалист.
Продолжительность ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска таких работников составляет 14 календарных дней».

8)Пункт 7.14. исключить.




